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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Укажите ряд звонких согласных звуков
A) [в], [т], [з], [ф]
B) [х], [ц], [л], [щ]
C) [п], [р], [с], [ш]
D) [б], [ж], [д], [г] Е)[к],[ф],[м,[н]
2. Буква ь не пишется в словах
A) сел.. .дь, л.. .стать, отреж....
B) несеш.. .ся, реч..., отреж.. .те. С)мал...чик,Куз...мич,тиш... . ■
Б)тшл...щик, мен...ше, лиш....                         • ■     ■
E) мощ.. .ный, науч.. .ный, зелен.. .щик.
3. Укажите слово, в котором при- входит в состав корня.
A) Приехать.                                                                .
B) Приблизить.
C) Приморский.                                                        .. .■■            •
D) Причина.
E) Пришить.
4. Укажите вариант с пропущенной гласной е.......    ..
А)Снеж...к,внуч...к.                                             ■   .  .    .
В) Языч.. .к, старич.. .к.
С)Сверч...к, движ...к.                                 .
D) Пуш.. .к, мальч.. .нка.
E) Воробыш.. .к, грибоч.. .к.
5. Числительное обозначает количество в предложении.
A) Первая пороша - не санный путь.
B) Сестре шел восемнадцатый год.                 .....
C) Асет пробежал стометровую дистанцию быстреевсех,   ■
D) Отцу было тогда восемнадцать лет.
E) Сауле живет на третьем этаже.
6. При написании драм, трагедий, комедий используется стиль. А) научный.
В)разговорный.                                                       .  ..    •
C) официально-деловой.                                  .       •          ■
D) художественный.
E) публицистический.
7. Укажите слово, образованное сложением начальных звуков. А) НТК.
В)КСК. С) КТК. D)By3. Е)СНГ.
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8. Одушевленное существительное А) вертушка
В)кукла С) юла
D)пирамидка Е) игрушка
9. Укажите в словосочетании сложное прилагательное, которое пишется через дефис.
A) (Электро)счетные машины.
B) (Много)язычный словарь.
C) (Книго)издательская фирма.
D) (Гидро)геологический институт.
E) (Молёкулярно)кинетическая теория.
10. Укажите местоимение с пропущенной гласной и.
A) Н... с кем посоветоваться.
B) Сказать н...чего.
C) Встречать н...кого.
D) Прошло н...сколько лет.
E) Дома н...кого не было.
11. Глаголы с окончанием -ют
A) дела...т, кол...т, гон...т
B) стро...т, бре...т, сол...т
C) раста.. .т, жал.. .т, обве.. .т
D) держ...тся, высп...тся, бор...тся
E) дремл...т, леле...т, слуша...т
12. Страдательное причастие в предложении:
A) Невидимый, он стоял в темноте комнаты у окна.
B) На крылечке сидели низенький старичок, заросший бородой, и молодая женщина в плаще.
C) Берёзы, окружавшие эту площадку, сразу выдвинулись вперёд.
D) Всё его лицо, с запылившимися бровями и ресницами, как-то вдруг асимметрично сдвинулось.
E) Гульсум-апай, обладающая волевым характером, первая вступилась за учителя.
13. Деепричастие несовершенного вида есть в предложении:
A) Выбравшись на песчаный сухой берег, ребята разожгли костер.
B) Поднявшись с рассветом, отряд быстро направился по указанному маршруту.
C) Задумавшись о жизни, невольно приходишь к выводу: как многое в ней
ты еще не успел!
D) Пожар, встречая массы сухой и высокой травы, вспыхивал ярким пламенем.
E) Нельзя стать образованным и воспитанным человеком, не прочитав ни одного произведения Пушкина.
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14. С одним н пишется наречие в предложении:
A) Выступление прошло организова.. .о.
B) Отвечал он как-то пута.. .о и невнят.. .о.
C) Мне кажется, что он искре.. .е сожалеет о своих словах.
D) Мой товарищ - всесторо.. .е развитый человек.
E) Адвокат говорил обдума.. .о, взвешивая каждое слова.
15. Предложение с целевым союзом.
A) Все было готово, когда в конце коридора появилась знакомая фигура учителя.
B) Природу надо беречь, как мы бережем жизнь человека.
C) Чтобы полюбить музыку, надо прежде всего ее слушать.
D) Благодаря тому что в долине Такемы хорошие леса, сохранились и звери.
E) Владимир с ужасом увидел, что он заехал в незнакомый лес.
16. Сочинительная связь в сочетании слов:
A) отец с сыном.
B) отцовский взгляд.
C) отцы и дети.
D) взглянув на сына.
E) взглянуть на сына.
17. Синтаксическая функция неопределенной формы глагола в предложении: У меня есть заветная мечта отдохнуть на море.
A) Подлежащее.
B) Дополнение.
C) Определение.
D) Обстоятельство.
E) Сказуемое.
18. Двусоставным является предложение
A) Счастливые часов не наблюдают.
B) Проклятый сон.
C) Пойдем бумаги разбирать.
D) Слог его здесь ставят в образец!
E) Какая чепуха!
19. Укажите вид обстоятельевенного придаточного предложения в составе сложноподчиненного.
Я вернусь, когда раскинет ветви По-весеннему наш белый сад.
A) Времени.
B) Места.
C) Сравнения.
D) Условия.
E) Образа действия.
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20. Существительное, образованное из начальных букв или звуков слов, означает слово
А) аннотация В)апелляция
C) аббревиатура
D) тезис
E) брифинг
21. Нельзя отнести к антонимам
A) богато - бедно
B) богатство - бедность
C) богатство - нищета
D) богач - бедняк
E) богатеть - разбогатеть
22. Укажите предложение, где необходимо обособить обстоятельство.
A) Один из наперсников Пугачева тщедушный и сгорбленный старичок с седою бородою не имел ничего замечательного кроме голубой ленты надетой через плечо по серому армяку.
B) Как поэт нового времени Батюшков не мог в свою очередь не заплатить дани романтизму.
C) Гости отправились в комнаты для них отведенные и на другой день поутру расстались с любезным хозяином.
D) Если в молодости человек правильно выберет себе окружение особенно друзей ему легче будет переносить горе и переносить радость.
E) Несмотря на жгучее чувство страха величественное зрелище бушующего океана невольно приковало глаза мичмана.
23. Сложносочиненное предложение с отношениями сопоставления:
A) В лесу звенят синицы и громко барабанят дятлы.
B) Грустно в неволе певцу, но чары сильны у природы.
C) Люди сильно проголодались, лошади тоже нуждались в отдыхе.
D) Поэт - сын гармонии, и ему дана какая-то роль в мировой культуре.
E) Мороз и ночь над далью снежной, а здесь уютно и тепло.
24. Запятая в бессоюзном сложном предложении:
A) По траве низко стлались седые клочья тумана они пропадали из глаз и окутывали нас сыростью.
B) Нажал на тормоз машина не остановилась.
C) Я прислушался далеко-далеко разносились первые удары грома.
D) Зимой заяц не так беззащитен у него есть белая шубка.
E) Наступил вечер и заря запылала пожаром.
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25. Количество пропущенных знаков препинания в предложении Теперь ей самой не понять как она сбилась с тропы проглядев в кустарнике очередной поворот или возможно та просто исчезла под снегом.
A) пять
B) четыре
C) семь
D) шесть Е)три
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ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Государство Золотая Орда было основано:
A) Угедейем
B) Джучи ханом
C) Батыем
D) Тулуем
E) Чингисханом
2. Казахи верили в очистительную силу: А)воды
В) земли С)солнца D)огня Е)луны
3. Во второй половине XIX в. центром распространения экономического и политического влияния России в долинах Чу и Таласа становится укрепление:
А)Верное
B) Новоишимское
C) Яицкое
D) Ямышевское
E) Пресногорьевское
4. Согласно Указу царя от 25 июня 1916 г. предполагалось реквизировать из
Туркестана и Степного края более:
A) 200 тысяч человек
B) 500 тысяч человек
C) 400 тысяч человек
D) 600 тысяч человек
E) 300 тысяч человек
5. Известный казахский писатель, автор трилогии «Школа жизни»:
A) М.Ауэзов
B) Г.Мустафин
C) И.Есенберлин
D) С.Муканов
E) А.Алимжанов
6. Национальная валюта - тенге была введена в Казахстане 15 ноября:
A) 1991 года
B)  1993 года
C)  1995 года
D)  1992 года
E) 1994 года
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7. Основную массу населения сакского общества составляли:
A) жрецы
B) воины
C) общинники-скотоводы
D) общинники-ремесленники
E) общинники-земледельцы
8. Упадок государства Караханидов стало одной из причин вторжения в 1125 г. на территорию Жетысу племен:
A) кыпчаков
B) найманов
C) керейтов
D) каракитаев
E) кимаков
9. Памятник светской литературы тюрков в XI в. - поэма Юсуфа Баласагуни:
A) «Диуан-и-хикмет»
B) «Кутадгу билик»
C) «Тарих-и-Рашиди»
D) «Шежире-и тюрк»
E) «Диуани лугат ат-тюрк»
10. Династия шайбанидов в конце XIV в. создает в Западной Сибири Туменское ханство со столицей:
A) Чинги-Тура
B) Имакия
C) Янгике
D) Сарайчик
E) Курган
11. Для военно-политического проникновения в глубь казахских земель Россия в Верхнем Прииртышье возводит военные крепости в:
A) 1705-1709 годах
B) 1710-1712 годах
C) П13-1715 годах
D) 1700-1705 годах
E) 1716-1720 годах
12. Поводом для восстания 1836-1838 гг. послужило назначение Жангир-ханом правителем родов своего зятя:
A) Карауыл-кожи
B) Султана Нуралы
C) Иманбай султана
D) Султана Каратая
E) Есет батыра
2-358
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13. По «Уставу о сибирских киргизах» территория Среднего жуза была разделена на административные единицы:
A) Аймак, волость, губерния
B) Кыстак, округ
C) Аул, волость, округ
D) Район, уезд
E) Волость, губерния
14. Годы жизни выдающегося мыслителя, просветителя Абая Кунанбаева:
A) 1850-1905 гг.
B) 1845-1904 гг.
C) 1840-1900 гг.
D) 1830-1907 гг.
E) 1900-1965 гг.
15. Слабость рабочего движения в Казахстане в годы революции 1905-1907 гг. была вызвана
A) созданием Государственной Думы
B) проведением Столыпинской аграрной реформы
C) началом I Мировой войны
D) малочисленностью рабочего класса
E) строительством железной дороги Оренбург-Ташкент
16. Общеказахский съезд состоявшийся 21-26 июля 1917 г. в Оренбурге признал, что Казахстан должен:                                                           '
A) Поддержать большевиков
B) Получить областную территориально-национальную автономию
C) Объявить ислам государственной религией
D) Объявить государственную независимость
E) Выйти из состава России
17. «Казахстан был и остался колонией...» с горечью говорил С.Садвакасов, подводя итоги:
A) Февральской революции
B) Гражданской войны
C) Новой экономической политики
D) Индустриализации
E) Великой Отечественной войны
18. В 20-30-е годы XX века центром казахской профессиональной живописи стала мастерская:
A) Ж.Шанина
B) П.Хлудова
C) А.Кастеева
D) К.Байсеитовой
E) А.Кашаубаева
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19. Автор трилогии «Кровь и пот», лауреат Государственной премии СССР 1974 г.:
A) О.Сулейменов
B) Г.Мусрепов
C) Г.Мустафин
D) М.Ауэзов
E) А.Нурпеисов
20. Население определённого региона, которое ещё не сформировалось до уровня народности, называют:
A) мигрантами
B) этносом
C) этнополитической общностью
D) эммигрантами
E) маргинальными группами
21. После смерти Абулхаира Шайбанида число подданных Жаныбека и Керея достигло:
А) 100 тысяч В)1 миллиона
C) 1,5 миллиона
D) 2 миллиона
E) 200 тЫсяч
22. В конце XVI века Сайрам разорён нашествием:
A) Хивинцев
B) Ногаев
C) Джунгар
D) Моголов
E) Шайбанидов
23. К движению под руководством султана Кенесары Касымулы примкнули отряды под предводительством бия:
A) Ерболата Бакиулы                                                                  '
B) Каратая Айшуакулы
C) Жоламана Тиленшиулы
D) Есета Котибарулы
E) Исатая Тайманулы                                                                 ■
24. По переписи населения 1897 г. в числе наиболее крупных городов края значились:
A) Ак-Мечеть, Кокшетау                                                                     •'
B) Усть-Каменогорск, Павлодар
C) Атбасар, Зайсан
D) Аулие-Ата, Тургай
E) Уральск, Семипалатинск
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25. Огромную работу по мобилизации на нужды обороны чёрных, цветных металлов, всех возможных ресурсов провели учёные Казахстана во главе с:
A) И.Курнаковым
B) В.Комаровым
C) К.Сатпаевым
D) Н.Зелинским
E) А.Байковым
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
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БИОЛОГИЯ
вариант 8126
1. Открытие клетки связано с появлением А)телескопа
B) зрительной трубы
C) микроскопа D)лупы
Е) бинокля
2. Плод у редьки:
A) Костянка
B) Боб
C) Стручок
D) Ягода
E) Семянка
3. Имеет две сократительные вакуоли
A) Амёба
B) Эвглена
C) Инфузория
D) Вольвокс
E) Арцелла
4. Болезнь человека, связанная с избыточным количеством гормонов щитовидной железы
A) Микседема
B) Кретинизм
C) Цинга
D) Рахит
E) Базедова болезнь
5. Функции зрачка:
A) Защищает глубже лежащие слои от пыли, газов и мелких чадт
B) Изменяет кривизну хрусталика                                •'"
C) Выполняет защитную роль
D) Регулирует проникновение света в глаз
E) Выделяет влагу, увлажняющую внутренние части глаза
6. Автор учения о биосфере
A) Н.И.Вавилов
B) В.И.Вернадский
C) С.С.Четвериков
D) И.И.Шмальгаузен
E) А.Н.Северцов
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7. Влага из листа испаряется через
A) Клетки столбчатой ткани.
B) Сосуды.
C) Межклетники.
D) Устьица.
E) Ситовидные трубки.
8. В составе вируса имеются нуклеиновые кислоты
A) 1 вида.
B) 2 видов.
C) 5 видов.
D) 4 видов.
E) 3 видов.
9. Хроматофор - это
A) зеленый пигмент растений.
B) один крупный хлоропласт и несколько маленьких.
C) много длинных хлоропластов.
D) хлоропласт водоросли.
E) всегда закрученная лента.
10. Листорасположение листьев у хвощей
A) Мутовчатое
B) Параллельное
C) Очередное
D) Супротивное
E) Сетчатое
11. Техническая культура
A) Чемерица
B) Гиацинт
C) Эремурус
D) Безвременник
E) Лилия
12. Почкованием размножаются
A) Земноводные
B) Ракообразные
C) Кишечнополостные
D) Моллюски
E) Насекомые
13. Птенцовые птицы А)гуси
В)голуби С) тетерева D)лебеди Е)куры
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14. Кость мозгового отдела черепа
A) Скуловая.
B) Носовая.
C) Верхняя челюсть.
D) Нижняя челюсть.
E) Лобная.
15. Функция тромбоцитов
A) предотвращение уплотнения стенок артерий.
B) борьба с инфекциями.
C) газообмен с окружающей средой.
D) свертывание крови.
E) транспорт кислорода.
16. Белки образуются из
A) Аминокислот
B) Жиров
C) Спиртов
D) Углеводов
E) Нуклеотидов
17. Источник энергии для темновых реакций фотосинтеза
A) ДНК.
B) Солнечный свет.
C) Вода.
D) Неорганические вещества.
E) АТФ.
18. Двуслойная стадия развития зародыша
A) бластула.
B) органогенез.
C) гаструла.
D) нейрула.
E) морула.
19. Биогенез - это теория
A) развития организма от момента оплодотворения до момента смерти.
B) исторического развития органического мира.
C) индивидуального развития.
D) происхождение живого только от живого.
E) развития живого из неживого.
20. Корневые клубни у
A) Повилики, заразихи
B) Моркови, свеклы
C) Георгина, повилики
D) Эремуруса, батата
E) Батата, моркови
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21. Основной фермент желудочного сока
A) Адреналин
B) Амелаза
C) Пепсин
D) Инсулин
E) Тироксин
22. Функция кожи
A) терморегуляторная
B) рефлекторная
C) токсическая . D) проводящая
Е)транспортная
23. Сформировавшаяся совокупность сложных психических и физиологических процессов, направленная на достижение определенной цели, называется
A) Поведением
B) Акселерацией
C) Памятью
D) Эмбриогенезом
E) Здоровьем
24. При скрещивании растений гороха с красными цветками (генотип АА) и растений гороха с белыми цветками (генотип аа), при полном доминировании возможный фенотип потомства
A) 50% особей с красными цветками и 50% особей с белыми цветками.
B)  100% особей с красными цветками.
C) 25% особей с красными цветками и 75% особей с белыми цветками.
D) 25% особей с белыми цветками и 75% особей с красными цветками.
E)  100% особей с белыми цветками.
25. В архее появились А) Медузы
В)Рыбы С)Грибы
D) Прокариоты
E) Растения
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН





















ГЕОГРАФИЯ
1. На вершине вулкана имеется углубление, его называют
A) жерлом
B) очагом С)лавой
D) кратером
E) эпицентром
Природная зона умеренного пояса, где произрастают лиственница, ель,
пихта - это
А) степь
В)тайга
С)тундра
D) широколиственный лес
Е)саванна
3. Природный комплекс, образованный в результате деятельности человека:
A) Равнина.
B) Болото.
C) Залив.
D) Природная зона.
E) Сад.
4. В антарктических водах обитает самое крупное животное Земли:
A) Акулы.
B) Дельфины.
C) Киты.
D) Моржи.
E) Белый медведь.
5. Исследователь приаралья Л. Я. Берг написал книгу:
A) «Чертежная книга Сибири».
B) «Топография Оренбургская».
C) «Описание киргиз-казачьих орд и степей».
D) «Сборник летописей».
E) «Аральское море».
6. Злаковая растительность преобладает в природной зоне:
A) Степь.
B) Леса.
C) Полупустыня.
D) Пустыня.
E) Тайга.
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7. Климатический пояс, где преобладают западные ветры, ясно выражены времена года:
A) Экваториальный.
B) Тропический.
C) Арктический.
D) Умеренный.
E) Антарктический.
8. Первую геологическую карту Южной Америки создал:
A) Ф.Беллинсгаузен.
B) Д.Ливингстон.
C) А.Гумбольд.
D) В.Беринг.
E) П.Семенов.
9. Отношение годового количества осадков к показателю испаряемости
A) конденсация
B) коэффициент увлажнения С)радиация
D) аккумуляция
E) испарение
10. Серые лесные почвы и черноземы на территории Казахстана встречаются
A) На юге.
B) На востоке.
C) На севере.
D) В центральной части.
E) На западе.
11. Выбрать крупную городскую агломерацию в Казахстане сложившуюся вокруг
A) Актобе
B) Шымкента
C) Павлодара
D) Караганды
E) Усть-Каменогорска
12. Основными потребителями коксующегося угля Карагандинского бассейна в основном являются:
A) Предприятия легкой промышленности.
B) Предприятия строительной промышленности.
C) Машиностроительные заводы.
D) Металлургические заводы.
E) Транспорт.
13. Завод по производству аккумуляторов находится в городе
A) Атырау
B) Талдыкорган
C) Тараз                  •
D) Петропавловск   .
E) Актобе
'tis
14. Наибольшую часть импортной продукции Казахстан получает из
A) Украины и Узбекистана
B) США и Беларусь
C) Германии и Франции
D) России и Китая
E) Китая и Японии
15. На планете выделяются ... лесных пояса
A) 6
B) 2
C) 4 D)5 Е)3
16. В мире большая часть электроэнергии вырабатывается на
А) АЭС
В)ПЭС
С) геотермальные электростанции
Б)ГЭС
Е) ТЭС
17. Страна Южной Европы, специализирующаяся на морских перевозках
A) Италия
B) Греция
C) Португалия
D) Мальта
E) Испания
18. Город-порт Китая:
A) Харбин.
B) Пекин.
C) Урумчи.
D) Шанхай.
E) Ухань.
19. Страна Северной Африки с высокой долей городского населения :
A) Ливия
B) Сомали
C) Кения                                                                                          ' Б)Чад
Е) Эфиопия
20. Группа туристов видели Полярную звезду справа от себя, значит они двигались в направлении:
А) юго-запад В)север С)запад
D) северо-запад
E) восток
&
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21. Расстояние на местности в1 км изображается отрезком длиной 0,5 см на карте масштаба:
A)  1:500 000
B)  1:300 000
C)  1:150 000
D)  1:250 000
E)  1:200 000
22. Основная природная зона, характерная для Мугоджар.
A) Пустыня.
B) Полупустыня.
C) Степь.
D) Лесостепь.
E) Высокогорные области.
23. Отличительной чертой заказника от других охраняемых территорий является:
A) полный запрет на посещения и производство.
B) разрешение на туристические экскурсии.
C) разрешение на деятельность только горнопромышленных объектов.
D) охрана определенных видов растений или животных.
E) разрешение на ограниченную хозяйственную деятельность.
24. Центр металлургии Западного Казахстана:
A) Атырау.
B) Актау.
C) Уральск.
D) Актобе.
E) Жанаозен.
25. Большую роль в образовании американской нации сыграла
A) депопуляция
B) экспансия
C) эмиграция
D) иммиграция
E) реэмиграция
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН





















ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ

1. В середине VIII века до н.э. государство Урарту вело успешные войны с:
A) Польшей.
B) Венгрией.
C) Византией.
D) Парфией.
E) Ассирией.
2. «Матерью русских городов» называли:
A) Новгород.
B) Киев.
C) Любеч.
D) Владимир.
E) Москву.
3. Мероприятия в период опричнины:
A) Разгром Новгорода и Твери.
B) Присоединение Западной Сибири.
C) Отмена Юрьева дня.
D) Создание стрелецкого войска.
E) Переселение бояр на окраинные земли.
4. Выдающийся деятель эпохи Просвещения, француз:
A) Оливер Кромвель
B) Жозеф Бонапарт
C) Вольтер
D) Фернандо Гомес
E) Фрэнсис Бэкон
5. «Лунная соната» - наиболее популярное произведение:
A) В.А.Моцарта.
B) Ф.Листа.
C) Ф.Шопена.
D) И.С.Баха.
E) Л.Бетховена.
6. Экономические последствия Первой мировой войны для США:
A) Превращение из страны-кредитора в страну-должника
B) Рост экономики
C) Потеря всех колоний
D) Приобретение новых колоний
E) Потеря половины своего национального богатства
7. В 221 г. до н.э. объединенное китайское государство получило название:
A) Мин.
B) Тан.
C) Сун.
D) Хань.
E) Цинь.
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8. В конце IV века германские племена вторглись:
A) в Западную Римскую империю
B) на территорию Центральной Азии
C) в Приуралье
D) на территорию Средней Азии
E) в Африку
9. С VII века государственным языком Византийской империи стал:
A) Латинский
B) Арабский
C) Германский
D) Славянский
E) Греческий
10. Крестьяне в Османской империи облагались налогом - десятой частью урожая:
А) Хасан. В)Ушур.
C) Харадж.
D) Джизьи.
E) Закет.
11. Главная причина отставания восточных стран в области политики, экономики и культуры:
A) Географическая отдаленность.
B) Эпидемии.
C) Межэтнические конфликты.
D) Межрелигиозные конфликты.
E) Колонизация и колониальная политика.
12. Сипаи-это:
A) Феодальные князья в Индии.
B) Наемные солдаты-индусы в английской колониальной армии.
C) Приверженцы джайнизма.
D) Индийские крестьяне-арендаторы.
E) Откупщики поземельного налога в Индии.
13.  Советская Россия признала независимость Финляндии в:
A) Сентябре 1917 г.
B) Декабре 1918 г.
C) Декабре 1917 г.
D) Июне 1918 г.
E) Январе 1918 г.
14. Промышленно развитые государства Центральной и Юго- Восточной Европы в начале XX века:
A) Албания, Болгария
B) Румыния, Югославия
C) Чехословакия и Австрия
D) Венгрия и Польша
E) Болгария и Чехословакия
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15. Мустафа Кемаль начал свою политическую деятельность, возглавив группу:
А) офицеров В)рабочих
C) крестьян
D) эмигрантов
E) буржуазии
16. «План Дауэса» предусматривал:
A) Вступление в войну США на стороне Антанты
B) Восстановление германской экономики
C) Оккупацию Францией Рурской области
D) Переход к политике «доброго соседа» в Латинской Америке
E) Молниеносную войну
17. «Стена в головах осталась» - это выражение отражает проблему социально-психологической интеграции после:
A) Создания СНГ.
B) Создания ЕС.
C) Объединения ФРГ и ГДР.
D) Распада Югославии.
E) Объединения Северной и Южной Кореи.
18. Из данных стран в конце XX в. не является монархией:
A) Дания.
B) Норвегия.
C) Швеция.
D) Испания.
E) Финляндия.
19.1968-1984 гг. в истории Канады названы по имени премьер-министра, который вывел страну из экономической депрессии и восстановил политическую стабильность:
A) «эрой Трумэна»
B) «эрой Трюдо»
C) «эрой Кретьена»
D) «эрой Мартина»
E) «эрой Малруни»
20. Христианская церковь возникла в:
A) I в. до н.э.
B) II в. до н.э.
C) Ш в. до н.э.
D) I в. н.э.
E) II в. н.э.
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21. Левеллеры это:
A) Сторонники движения за установление всеобщего равенства.
B) Английские кальвинисты.
C) Крайние уравнители требовали ликвидации частной собственности.
D) Дворянство, связанное с капиталистической системой хозяйства.
E) Форма правления, осуществляемая пожизненным диктатором.
22. В результате переворота 9 ноября 1799 года во Франции Наполеон Бонапарт стал:
A) Протектором.
B) Вторым консулом.
C) Третьим консулом.
D) Императором.
E) Первым консулом.
23. Лозунг "Египет для египтян" в конце XIX в. Выдвинула партия, возглавляемая Ахмедом Араби:
А)"Баб"
B) "Мыср"
C) "Ватан"
D) "Энджумене махфи" Е)"Байрак"
24. Независимость Индии была объявлена в:
A)  1945 году.
B)  1947 году.
C)  1949 году.
D)  1948 году.
E)  1946 году.
25. В январе I960 года 7 европейских государств (Англия, Швеция, Норвегия, Швейцария, Австрия, Дания, Португалия) подписали конвенцию о создании:
A) Европейского объединения угля и стали
B) Европейской ассоциации свободной торговли
C) Европейского сообщества по атомной энергии
D) Европейского экономического сообщества
E) Европейского экономического пространства
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Лишний элемент в ряду стихотворных размеров:
A) хорей.
B) кульминация.
C) анапест.
D) дактиль.
E) ямб.
2. Былины - произведения устного народного творчества о
A) Богатырях.
B) Исторических событиях.
C) Природе.
D) Любви.
E) Жизни крестьян.
3. Автор басни «Лев и Муха»
A) К.И.Чуковский.
B) В.Бианки.
C) СЯ.Маршак.
D) СВ.Михалков.
E) А.Барто.
4. Ведьму в повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством» зовут
A) Переперчиха.
B) Солоха.
C) Одарка.
D) Екатерина.
E) Оксана.
5. Вместе с протопопом Аввакумом («Житие протопопа Аввакума») в Сибирь
сослали его
A) Брата.
B) Жену и детей.
C) «Духовных детей».
D) Сына. Е)Жену.
6. Никита Моргунок - герой поэмы А.Т.Твардовского
A) «Страна Муравия».
B) «Василий Теркин».
C) «По праву памяти».
D) «За далью - даль».
E) «Дом у дороги».
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7. Эпос - это один из основных родов искусства слова, представляющий собой произведения, которые
A) написаны в стихотворной форме.
B) построены в форме диалога и предназначены для исполнения на сцене.
C) воспроизводят чувства и переживания человека.
D) повествуют о различных жизненных явлениях.
E) созданы на основе реальных фактов, не допускают никакого вымысла.
8. В древности тайна мироустройства объяснялась в:
A) Сказке
B) Пословице
C) Предании D)Загадке Е) Былине
9. Укажите сказку Х.К. Андерсена:
A) «Дикие лебеди»
B) «Гуси-лебеди»
C) «Мудрая девица и семь разбойников»
D) «Царевна-лягушка»
E) «Шесть лебедей»
10. Богом древнегреческого пантеона является
A) Перун.
B) Ярила.
C) Даждьбог.
D) Юпитер.
E) Дионис.
11. Сценой пробуждения главного героя ото сна начинается повесть Л. Н. Толстого
A) «Казаки».
B) «Юность».
C) «Хаджи-Мурат».
D) «Отрочество».
E) «Детство».
12. Литературное направление, которого придерживался М.В.Ломоносов
A) Символизм.
B) Реализм.
C) Классицизм.
D) Сентиментализм.
E) Романтизм.
13. Антитеза, контраст - основной композиционный прием в произведении
A) В. Г. Короленко «Огоньки».
B) Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством».
C) И. П. Шухова «Последняя песня».
D) Л. Н. Толстого «После бала».
E) А. С. Пушкина «Капитанская дочка».
14.  "О, счастье битвы!"- восклицает умирающий герой М. Горького:
A) Данко.
B) Лойко Зобар.
C) Уж.
D) Сокол.
E) Ларра.
15. С Шоканом Уалихановым Ф. М. Достоевский познакомился в
A) Семипалатинске.
B) Москве.
C) Тобольске.
D) Омске.
E) Петербурге.
16. Премию имени А. С. Грибоедова Л. Н. Андреев получил за свое произведение
A) «Ложь».
B) «Молчание».
C) «Иуда Искариот».
D) «Жизнь Человека».
E) «Жизнь Василия Фивейского».
17. "У тебя хоть дети есть, а он у меня один на всем белом свете! Первый и последний..." - говорит в романе М. Шолохова "Тихий Дон"
A) Дарья Ильиничне.
B) Аксинья Дуняшке.
C) Аксинья Наталье.
D) Аксинья Дарье.
E) Наталья Дуняшке.
18. Детальная фиксация заурядного быта как предмета искусства — особенность драматургии
A) А.Арбузова.
B) Л.Петрушевской. С)М.Рощина.
D) А.Вампилова.
E) В.Розова.
19. «Глиняная книга» - сборник поэта
A) И.А.Бродского.
B) Д.С.Самойлова.
C) О.О.Сулейменова.
D) Б.Ш.Окуджавы.
E) Н.А.Заболоцкого.
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20. Внесценические персонажи в маленькой трагедии А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»                                     ',..•■
A) Глюк, Пиччини, Рафаэль, Бомарше, Буонаротти, Данте.
B) Бомарше, Рафаэль, Алигьери, Моцарт.
C) Буонаротти, Моцарт, Бомарше.
D) Рафаэль, Пиччини, Алигьери, слепой скрипач.
E) Сальери, слепой скрипач, Рафаэль.
21. Укажите жанр произведения М.Шолохова "Судьба человека":
A) Рассказ.
B) Сказ.
C) Очерк.
D) Поэма.
E) Повесть.
22. «Пушкинская пора» («Пушкинское время») - так характеризуется культура
A) 1820-1830 годов.
B)  1810-1820 годов.
C)  1830-1840 годов.
D) 1810-1830 годов.
E) 1800-1810 годов.
23. Укажите, из скольких кос девушки был сплетен аркан (И.Шухов, «Рассказ о девичьих косах»)
A) 5
B)  12
C)  10
D)  15 Е)7
24. Первый свой поэтический сборник «Мечты и звуки» опубликовал в 1840 году
A) А. А. Фет.
B) Н. А. Некрасов.
C) М. Ю. Лермонтов.
D) А. Н. Островский.
E) Ф. И. Тютчев.
25. К "возвращенным" поэтам относится
A) И.А. Бродский.
B) С.А. Есенин.
C) Ф.И. Тютчев.
D) А.А.Фет.
E) В.В. Маяковский.
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1. В слове "Refo..m" пропущена буква: А) г
В)т С)е D)o E)f
2. Дополните предложение:
She went to the country in ... middle of... April.
A) -1 the
B) the | the
C) a | the
D) the | -E)the | a
3. Найдите правильный вариант глагола: I don't know why I... so tired.
A) are
B) were
C) is
D) does E)am
4. Выберите глагол в форме Past Indefinite Active:
A) Finishes.
B) Built.
C) Has been waiting.
D) Was corrected.
E) Are having.
5. Выберите правильный ответ.
She understood that she ... a mistake.
A) Make.
B) Is making.
C) Makes.
D) Are making.
E) Had made.
6. Выберите правильный вариант сказуемого: There ... a comfortable chair in the room.
A) Are
B) Were C)Is D)Be E)Am
7. Выберите английский эквивалент для слова, стоящего в скобках. There are (мало) foreign students in our institute.
A) a little.
B) fewer.
C) some.
D) few.
E) a lot of.
8. Вставьте необходимый предлог в предложении: You must get ready... your j ourney.
A) to
B) about Qwith
D) for
E) from
9. При помощи префикса образован глагол:
A) understand
B) decorate
C) intensify
D) develop
E) unpack
10. Образуйте прилагательное со значением неполной степени качества от слова "red":
A) Redder.
B) Reddest.
C) Reddish.
D) Redless.
E) Red.
11. Выберите правильный вариант числительного. His birthday is on___of August.
A) the fourth.
B) fourth.                                                                                        x
C) forth.
D) the fours.
E) the forth.                                                                                   *
12. Выберите прилагательное в сравнительной степени:
A) Gooder.
B) Better.
C) Smallest.
D) Helper. E)Near.
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13. Выберите правильный вариант местоимения. Your flat is bigger than ....
A) my.
B) ours. C)us. D)we. E)our.
14. Выберите английский эквивалент для слова, стоящего в скобках: The books (которые) are on the table must be returned to the library today.
A) whose.
B) who.
C) what.
D) whom.
E) which.
15. Дополните предложение. Her ... dark.
A) hairs is.
B) hairs are.
C) hair are.
D) hair is.
E) some hair.
16. Поставьте глагол в предложении в Future Indefinite Passive: This question (to discuss) at the meeting.
A) is discussed
B) to be discussed
C) will discussed
D) will be discussed
E) shall be discussed
17. Выберите правильный вариант. Capital punishment....
A) should do away with.
B) should to do away with.
C) should be done away with.
D) should do with away.
E) should be done'with away.
18. Дополните предложение:
Managers had an interesting meeting,...?
A) didn't they
B) have they    .
C) had not they
D) have not they
E) did they
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19. В данном предложении герундий является: Travelling is a very pleasant and useful thing.
A) обстоятельством.
B) сказуемым.
C) подлежащим.
D) определением.
E) дополнением.
20. Закончите предложение: An interpreter is a person....
A) who writes books in many languages.
B) who translates from one language to another in writing.
C) who makes long speeches in foreign language.
D) who reads many books in foreign language.
E) who repeats what people are saying by translating it.
21. Дополните предложения существительным в притяжательном падеже Do you know this.. .work?
A) Painter
B) Painters
C) Painter'
D) Painters's
E) Painter's
22. Дополните условное предложение 1 типа (Real Condition in the Future):
I... you in the garden if the weather ... fine.
A) shall help | are.
B) will helped | is.
C) shall be helping | to be.
D) shall help | is.
E) will help | will be.
23. Выберите предложение с Participle II:
A) She is driving a car at this moment.
B) He left the room without saying a word.
C) She watered the flowers and left the room.
D) It was raining all day long.
E) The watches made in Japan are very popular.
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24. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
One day my cousin George and I decided to visit our Granny in London. After lunch we all three decided to sail down the Thames to have a look at the old ships. But suddenly it started raining, so we had to change our plans. We decided to visit Madame Tussaud's instead. George hadn't been there before. It was great fun seeing all the wax figures. There were some new ones I hadn't seen before. After an hour Granny felt a little tired and wanted to sit down and rest for a moment. George and I went to look at all the murderers in the cellar. We promised to come back in half an hour.
When we came back we saw two American tourists standing in front of Granny and taking a photo of hers. We heard one of them say, "She is sure to look like a real woman!" You should have seen their faces a moment later when Granny opened her eyes! Выберите заголовок к тексту:
A) Good relatives.
B) English museums.
C) A case in the museum.
D) A clever Granny.
E) George and his Granny.
25. Выберите правильный вариант ответа: Which of the following is not a state of the USA?
A) Washington D.C.
B) California
C) New York
D) Alabama
E) Alaska
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